
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

Команда голови МСП -це люди, які фактично є основою всієї роботи МСП. Саме 

вони працюють безпосередньо зі студентами, знають їх запити, проблеми і, що 

важливо, не просто слухають — а реально діють. 

 Вони організовують заходи, збирають навколо себе команди, запускають 

ініціативи, підтримують студентські ідеї і доводять їх до результату. Дуже багато 

процесів, які відбулись на сьогодні — починаються саме з цих людей.  

 

Команда голови МСП 

• Заступник голови МСП ДДТУ та голова молодіжного студентського 

парламенту факультету комп’ютерних технологій та енергетики — Строєв 

Дмитро.  

 



 

 

• Голова студентського парламенту факультету машинобудування та 

транспортних технологій — Векленко Артем. 

 

 
 

 

• Голова студентського парламенту металургійного факультету — 

Вернигора Никита. 

 

 
 

 



 

 

• Голова студентського парламенту факультету економіки та соціальних 

комунікацій — Педченко Руслан. 

 

 
 

  

Відповідальні особи за окремі напрями діяльності, які суттєво підсилюють 

ефективність роботи: 
 

• Керівник сектору культурно-масових заходів — Шимко Богдана 

 

 
 



 

 

• Керівник сектору організації дозвілля — Шульга Анастасія  

 

 

 
 

 

 

 

• Керівник волонтерського сектору — Верещака Ангеліна 

 

 

 
 



 

 

• Керівник спортивного сектору — Фоменко Михайло 

 

 
 

 Це про постійну комунікацію, швидкі рішення, відповідальність і 

включеність 24/7. Без цих людей не було б тієї активності, яку ми зараз маємо, і 

тих результатів, про які буде йти мова далі. 

  

 У своїй роботі Молодіжний студентський парламент керується 

принципами відкритості, довіри, взаємоповаги та толерантності. Ми віримо, що 

студентська спільнота — це одна велика родина, об’єднана спільною метою: 

зробити життя в університеті більш насиченим, цікавим і комфортним. 

 Разом ми сила, і лише спільними зусиллями можемо змінювати 

студентське середовище на краще! 

Основні напрями нашої роботи 

• Організація дозвілля, культурно-масових та спортивних заходів для 

студентів. 

• Захист прав і представлення інтересів студентів перед адміністрацією 

університету. 

• Сприяння у навчальній, науковій і творчій діяльності студентів. 

• Соціальна робота та волонтерство: участь у благодійних акціях, 

соціальних ініціативах. 

• Участь у розподілі стипендіального фонду та підвищення прозорості цих 

процесів. 

• Підтримка студентських ініціатив та реалізація молодіжних проєктів. 

 

За ці 4 місяці було зроблено дуже багато! 

 



 

 

 Насамперед відбулися перевибори голів факультетів — активних 

представників студентства, орієнтованих на результат, з чітким баченням 

розвитку, новими ідеями та високою мотивацією до їх реалізації.  

 

 Також було повністю оновлено підхід до організації роботи та визначено 

чіткі зони відповідальності шляхом поділу на сектори, що супроводжувалося 

зміною внутрішньої структури. Це стало важливим етапом у подальшому 

розвитку студентського самоврядування та активізації молодіжних ініціатив в 

університеті. 

 

Ключові заходи та ініціативи, організовані або підтримані Молодіжним 

студентським парламентом ДДТУ 

 

 13 листопада 2025 представники студентського самоврядування ДДТУ 

взяли участь у тренінгу «Лідерство в дії: команда, рівність, результат», 

організованому департаментом освіти і науки облдержадміністрації за участі 

тренерки-експертки Ірини Кобзєвої. Захід був спрямований на розвиток 

лідерських якостей, формування навичок ефективної командної взаємодії та 

усвідомлення принципів рівності у студентському середовищі. 

 Під час тренінгу наші студенти долучилися до інтерактивних вправ, 

працювали в командах, розвивали навички комунікації, ухвалення рішень, 

делегування повноважень та формування спільної відповідальності за результат. 

Окрему увагу було приділено питанням гендерної рівності та рівних 

можливостей у студентському житті. 

 

 

 
  

 



 

 

 17 листопада у межах святкування Дня студента в ДДТУ представники 

студентського самоврядування взяли активну участь в організації та проведенні 

святкових заходів, які наповнили університет атмосферою єдності, натхнення та 

творчості. Під час події відбулося нагородження найкращих студентів, які 

проявили себе в навчальній, творчій та громадській діяльності, що стало 

важливим елементом мотивації та визнання їхніх досягнень. 

 Ключовою частиною святкування став конкурс-змагання між командами 

факультетів, у якому учасники продемонстрували креативність, командний дух 

та високий рівень підготовки. За результатами змагань перемогу здобула 

команда факультету економіки та соціальних комунікацій. 

 

  

 
 

 

  

19 листопада у межах проєкту «Амбасадори змін» було проведено 

неформальний просвітницький захід, спрямований на підвищення правової 

обізнаності студентів щодо їхніх прав та обов’язків. Ініціаторкою та спікеркою 

заходу виступила новообрана голова МСП. Захід відбувся у відкритому форматі 

діалогу, що сприяло активній участі студентів, обговоренню актуальних питань 

та формуванню свідомого ставлення молоді до своїх прав у студентському 

середовищі. 

 



 

 

 
 

 20 листопада у готелі Optima Collection відбувся інтелектуально 

спортивний турнір, який об’єднав 30 учасників — представників студентської 

молоді, а також учнів гімназій і ліцеїв міста, в тому числі і студентів 

Дніпровського державного технічного університету. Захід пройшов у теплій, 

дружній атмосфері, де панували спортивний азарт, взаємоповага та прагнення 

кожного показати свій найкращий результат. Турнір став не лише майданчиком 

для змагання, а й простором для спілкування та розвитку інтелектуального 

потенціалу молоді. За підсумками змагань призові місця вибороли: серед дівчат 

— Анастасія Ткач (І місце) та Богдана Шимко (ІІ місце); серед хлопців — Віктор 

Гончар (І місце) та Дмитро Бєловенцев (ІІ місце). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Дніпровський державний технічний університет та Молодіжний 

студентський парламент традиційно підтримує благодійні та гуманітарні 

ініціативи, спрямовані на допомогу тим, хто опинився у складних життєвих 

обставинах. У відповідь на звернення Благодійного фонду «Карітас Кам’янське» 

університетська спільнота долучилася до збору гуманітарної допомоги для 

внутрішньо переміщених осіб, які наразі проживають у місті Кам’янське. 

 Протягом кількох тижнів у навчальному закладі тривав збір засобів 

особистої гігієни та побутової хімії. До благодійної ініціативи активно 

долучилися здобувачі освіти, викладачі та співробітники університету, 

продемонструвавши високий рівень соціальної відповідальності, згуртованості 

та небайдужості. 

 27 листопада зібрану гуманітарну допомогу було передано представникам 

БФ «Карітас Кам’янське» для подальшого розподілу серед внутрішньо 

переміщених осіб. 

 

  

 
 

  

28 листопада студентське самоврядування ДДТУ взяло активну участь у 

Молодіжному форумі з розвитку студентського самоврядування, ініційованому 

Центром молодіжних ініціатив за підтримки міського голови. Наші 

представники долучилися до роботи в інтерактивному форматі, виконували 

командні завдання, брали участь у спільному прийнятті рішень, аналізували 

принципи ефективної командної роботи та відповідального розподілу ролей у 

колективі. 

 Особливо цінним для наших студентів стало залучення до створення 

інтерактивної «мапи студентства», під час якої учасники мали можливість 

проаналізувати сильні сторони студентського самоврядування, визначити 



 

 

напрями для вдосконалення та сформувати ідеї майбутніх ініціатив. У межах 

форуму також було представлено унікальні напрацювання нашого навчального 

закладу та окреслено перспективні напрями співпраці з Центром молодіжних 

ініціатив у сферах розвитку молоді, лідерства, дозвілля та волонтерської 

діяльності. Участь у заході стала важливим кроком у формуванні активної 

громадянської позиції студентів та розширенні можливостей для подальшої 

взаємодії з міською молодіжною спільнотою. 

  

  

 
  

 

У переддень свята Святого Миколая в Дніпровському державному 

технічному університеті було організовано тематичну святкову ініціативу, 

спрямовану на створення позитивної та дружньої атмосфери в університетській 

спільноті. На вході до навчального закладу студентів, викладачів і працівників 

зустрічали представники студентського активу, які дарували солодощі з 

побажаннями та передбаченнями. 

 Проведений захід залишив приємні враження та допоміг створити 

святкову атмосферу в університеті, ставши ще одним прикладом формування 

позитивного емоційного середовища для здобувачів освіти та працівників ДДТУ. 

  



 

 

 
 

 Представники студентського самоврядування Дніпровського державного 

технічного університету були запрошені 11 грудня до участі у заході «Молодь 

вирішує», організованому Комунальною установою «Центр молодіжних 

ініціатив» Кам’янської міської ради. Подія була присвячена підведенню 

підсумків діяльності молодіжної спільноти за 2025 рік та розвитку відкритого 

діалогу між молоддю й органами місцевого самоврядування. 

 У межах заходу обговорювалися питання залучення молоді до процесів 

ухвалення рішень і формування стратегічного бачення розвитку громади. 

Важливою частиною програми стала церемонія нагородження активної молоді 

за участі міського голови Андрія Білоусова, під час якої відзначили учасників, 

що систематично долучаються до реалізації молодіжних ініціатив.  

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

11 грудня відбувся ознайомчий візит представників університетської 

спільноти до компанії Biopharma Plasma, який став цінною можливістю ближче 

познайомитися з особливостями роботи біофармацевтичної галузі. Під час 

заходу учасники мали змогу ознайомитися з процесами заготівлі плазми, 

сучасними стандартами безпеки та інноваційними рішеннями, що 

застосовуються у діяльності компанії. 

 Особливу увагу було приділено актуальним питанням розвитку донорства 

плазми та виробництва життєво необхідних медичних препаратів, а також ролі 

відповідальності та професіоналізму фахівців у збереженні життя і здоров’я 

пацієнтів. Отримана інформація сприяла розширенню світоглядного й 

професійного розуміння значення донорства та медицини як важливої складової 

суспільного добробуту. 

 Проведення подібних заходів сприяє формуванню свідомого ставлення 

молоді до донорства, підвищенню рівня довіри до сучасної медичної системи та 

розвитку соціальної відповідальності студентів. 

 Важливо зазначити, що це був не просто організований виїзд — цей візит 

став результатом домовленостей саме з боку Молодіжного студентського 

парламенту. Нам вдалося налагодити комунікацію з компанією та відкрити для 

студентів доступ до такого формату взаємодії. 

 
  

16 грудня представники Дніпровського державного технічного 

університету спільно з Центром молодіжних ініціатив долучилися до 

волонтерської ініціативи, відвідавши Центр соціально-психологічної реабілітації 

дітей у місті Кам’янське. Захід був спрямований на надання дітям емоційної 

підтримки, живого спілкування та створення атмосфери безпеки й уваги. 

 У межах візиту для вихованців центру було організовано розважально-

пізнавальну програму, що включала ігри, творчі заняття та спільне спілкування. 



 

 

Особливий інтерес у дітей викликали інтерактивні активності, зокрема аквагрим 

і творчий майстер-клас. Також у результаті попереднього збору університетська 

спільнота передала вихованцям центру необхідні речі та подарунки, зібрані з 

урахуванням потреб закладу. 

  

 
  

9 січня в університеті було організовано святковий захід з нагоди 

завершення екзаменаційної сесії, який став своєрідною точкою відновлення для 

студентів після напруженого навчального періоду. 

 Фойє перед актовою залою цього дня було трансформовано у відкритий 

простір відпочинку та неформального спілкування. Для учасників заходу було 

організовано зону з чаєм, кавою, смаколиками та настільними іграми, що 

дозволило створити комфортну та невимушену атмосферу. 

 Студенти мали можливість відволіктися від навчального навантаження, 

провести час разом, поспілкуватися та відновити емоційний ресурс після сесії. 

Особливо цінним стало те, що захід об’єднав студентів різних факультетів у 

форматі живого, неформального діалогу. 

 Проведення таких ініціатив сприяє формуванню дружнього студентського 

середовища, посиленню внутрішньої комунікації та створенню атмосфери 

підтримки в університетській спільноті. 

  



 

 

 
 

 23 січня у межах розвитку студентського дозвілля було організовано 

спільний виїзний захід на ковзанку, який об’єднав студентів у неформальній 

атмосфері відпочинку та живого спілкування. 

 Завдяки ініціативі голови Молодіжного студентського парламенту та 

проведеним переговорам вдалося досягти домовленостей із Kamianske Ice Rink 

щодо надання спеціальних умов для студентів. Зокрема, для організованої групи 

було забезпечено знижку у розмірі 50% на відвідування. 

 Це дозволило значно розширити доступність заходу та створити 

можливість для більшої кількості студентів долучитися до спільного відпочинку. 

 Окрім цього, у межах досягнутих домовленостей передбачено збереження 

аналогічної знижки для студентів у будні дні, що відкриває додаткові 

можливості для організації дозвілля вже у індивідуальному форматі. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

11 лютого до Міжнародного дня жінок та дівчат у науці Студентський 

парламент разом з  ГО Стемініст провели подію, присвячену підтримці жінок у 

науці. Міжнародний день жінок та дівчат у науці нагадує про необхідність 

рівного доступу до STEM та повноцінної участі жінок і дівчат у науковому житті. 

Для нас це не просто дата в календарі — це нагадування, що рівна участь жінок 

у науці впливає на розвиток досліджень, інновацій і майбутнє суспільства. 

 Захід відкрила проректорка з навчально-методичної роботи ДДТУ 

Глущенко Олена, підкресливши важливість підтримки жінок у науковій сфері. 

Далі відбулося урочисте нагородження викладачок і студенток за внесок у 

розвиток науки та активну позицію, після чого учасниці поділилися своїми 

дослідженнями, науковими напрямками та професійним досвідом. Своїм 

прикладом вони продемонстрували, наскільки різноманітною, глибокою і 

впливовою є жіноча участь в університеті. 

 Програму продовжив інтерактивний квіз «Правда чи міф?» про жінок у 

науці, який допоміг переосмислити стереотипи й обговорити реальні бар’єри та 

можливості. Завершили подію воркшопом про видимість науковиць у 

публічному просторі, де говорили про соцмережі, мову, фемінітиви та те, як 

зробити свій голос гучнішим.  

  

 
  

14 лютого до дня Святого Валентина активом МСП була організована 

святкова пошта, яка стала особливим майданчиком для обміну щирими 

емоціями. Кожен міг написати тепле привітання, слова вдячності чи підтримки 

— другу, одногрупнику, колезі, щоб подарувати комусь посмішку та гарний 

настрій. 

 Поштові скриньки наповнювалися листівками, сповненими добром і 

позитивом, а найприємнішим моментом стало вручення цих привітань 



 

 

адресатам. Кожен лист — це маленький прояв уваги, який робить студентське 

середовище більш дружнім, теплим і згуртованим. 

  

 
 23 лютого молодіжний студентський парламент університету спільно з 

Центром молодіжних ініціатив та за підтримки ГО «Бджола» і міського голови 

Андрія Білоусова провели патріотичний квіз для студентів Дніпровського 

державного технічного університету з нагоди Дня єднання українського народу. 

 Захід об’єднав студентську молодь навколо історії та культури України, 

сприяв розвитку патріотичної свідомості, національної ідентичності та 

командної взаємодії. Учасники працювали в командах і брали участь у 

тематичних раундах, присвячених історії, культурній спадщині, видатним 

постатям і сучасним подіям України. 

 За підсумками квізу визначено найкращі команди, які були відзначені 

тематичними подарунками. Ініціатива сприяла консолідації студентської 

спільноти та поглибленню знань про Україну. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Також Молодіжний студентський парламент взяв участь у Пʼятому 

національному молодіжному форумі НУМО, який відбувся з 27 лютого по 1 

березня. Для нас це був не просто захід, а цінний простір для розвитку, обміну 

думками та пошуку нових ідей. У рамках форуму учасники обирали новий склад 

Правління НУМО, ділилися досвідом і знайомилися з особливостями розвитку 

студентського самоврядування на національному рівні. 

 Форум став нагодою не лише дізнатися щось нове, а й познайомитися з 

активною молоддю з усієї України, обмінятися думками та надихнутися 

спільними ініціативами. Нас такі зустрічі надзвичайно мотивують і допомагають 

краще зрозуміти, як можна розвивати студентські проєкти та ініціативи у 

власному університеті. 

 Отриманий досвід став ще одним кроком до нових ідей і можливостей для 

розвитку Молодіжного студентського парламенту ДДТУ та підсилення 

студентського самоврядування на всіх рівнях. 

 

 
  

6 березня було організовано та проведено яскравий і емоційний конкурс 

«Міс ДДТУ – 2026». Учасниці продемонстрували свої таланти, креативність, 

інтелект і чарівність, подарувавши глядачам справжнє свято. На сцені на них 

чекали різноманітні випробування: «Візитка», де дівчата знайомили зал зі своїми 

захопленнями та мріями; «Креативний наряд» — оригінальні образи, що вражали 

фантазією; «Реклама за 60 секунд», де за хвилину можна було здивувати 

креативом і гумором; «Міс інтелект» — перевірка кмітливості та ерудиції; 

«Творчий номер» з піснями, танцями та щирими емоціями; та «Святкове 

вбрання», яке додавало сцені витонченості та атмосфери свята.  

 До заходу головою МСП було також залучено спонсорів, а саме: 

профспілка ДДТУ, Центр молодіжних ініціатив та театр імені Лесі Українки. 



 

 

 

 
 

 27 березня 2026 року відбулася екологічна акція з прибирання прибережної 

території річки Дніпро в районі стадіону «Буревісник», організована за участі 

студентської молоді та у співпраці з БФ «Карітас Кам’янське». 

 До ініціативи долучилися студенти, викладачі, працівники університету та 

небайдужі мешканці міста. Учасники об’єдналися задля очищення прибережної 

зони та привернення уваги до проблеми збереження водних ресурсів. 

 У межах акції було прибрано значну ділянку території, що сприяло 

покращенню екологічного стану та формуванню відповідального ставлення до 

довкілля. Захід став прикладом ефективної взаємодії громади та розвитку 

екологічної свідомості молоді. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

Також МСП ДДТУ активно 

розвиває співпрацю і з Центром 

молодіжних ініціатив Кам’янської 

міської ради, що відкриває нові 

можливості для реалізації 

студентських проєктів і ініціатив у 

місті. Спільні заходи, тренінги, 

воркшопи та культурно-масові 

події дозволяють студентам не 

лише здобувати практичний 

досвід, а й впливати на розвиток 

молодіжного середовища в 

громаді. Це партнерство сприяє 

формуванню активної позиції 

студентів, розвитку лідерських 

компетенцій та зміцненню зв’язків 

між університетом і місцевою 

молодіжною спільнотою. 

 

 

 Молодіжний студентський 

парламент ДДТУ активно розвиває 

співпрацю з Українською асоціацією 

студентів (УАС), що відкриває нові 

можливості для обміну досвідом, 

реалізації проєктів та підвищення 

ефективності студентського 

самоврядування. Спільні ініціативи 

дозволяють нашим представникам 

долучатися до національних 

програм, брати участь у тренінгах і 

форумах, а також впливати на 

розвиток освітньої політики в 

університеті та поза його межами. 

Це партнерство сприяє не лише 

професійному та особистісному 

зростанню студентів, а й зміцнює 

позиції МСП ДДТУ як активного 

учасника тудентського руху на 

національному рівні. 

 

  

 

 

 



 

 

Також варто згадати про співпрацю з театром імені Лесі Українки в 

Кам’янському, що дозволяє студентам долучатися до культурного життя міста 

та реалізовувати творчі проєкти. Це партнерство зміцнює зв’язок між 

університетом і місцевою спільнотою, відкриваючи нові можливості для участі 

молоді у культурному житті Кам’янського. Регулярно проходять збори в театр 

щодо відвідування вистав, що дає студентам змогу культурно збагачуватися та 

відвідувати вистави за 50 % знижкою, роблячи мистецтво доступним та 

надихаючим для молоді. 

 

 
  

 

У лютому–березні 2026 року Молодіжний студентський парламент 

Дніпровського державного технічного університету комунікував з редакцією 

студентського видання blickfeld (Університет Вупперталя, Німеччина) щодо 

налагодження співпраці між студентськими спільнотами міст-партнерів — 

Вупперталя та Кам’янського. 

 У межах ініціативи проведено робочі зустрічі та комунікацію з іноземними 

партнерами, визначено формат взаємодії та підготовлено інформаційні 

матеріали про студентське життя університету. 

 За результатами роботи досягнуто домовленості щодо підготовки спільної 

публікації. Наразі стаття перебуває на етапі підготовки. Ініціатива сприяє 

розвитку міжнародної співпраці та підвищенню іміджу університету на 

міжнародному рівні. 



 

 

 
  

Ми активно ведемо сторінки в соціальних 

мережах Instagram та Facebook, де на регулярній 

основі публікується актуальна інформація про 

діяльність, анонси майбутніх заходів і 

можливості долучення для студентів. Це 

дозволяє оперативно інформувати молодь та 

залучати її до участі в ініціативах, що 

реалізуються в університеті. Окрім цього, на 

сторінках висвітлюються вже проведені події, 

що дає змогу ознайомитися з результатами 

роботи та активністю студентської спільноти. 

 

 Вся ключова інформація також дублюється на офіційному сайті 

університету, що забезпечує  її доступність для ширшої аудиторії. Додатково 

функціонують Telegram-групи, створені окремо для кожного факультету, де 

регулярно публікуються повідомлення про найближчі заходи та події, що сприяє 

швидкому та зручному інформуванню студентів. 

 

 Найближчим часом у студентській спільноті заплановано низку 

важливих ініціатив та подій. Зокрема, триває благодійний збір до Великодня 

для поїздки до дитячого будинку (орієнтовно 13 квітня). Збір триватиме до 8 

квітня включно. У межах ініціативи здійснюється збір коштів, а також іграшок, 

книжок та інших корисних речей для дітей віком від 5 до 16 років (за умови 

належного стану). До участі запрошуються долучитися всі охочі. 

 Паралельно відбувається підготовка до молодіжного фестивалю-ярмарку 

«Весна fest – 2026», який спрямований на підтримку талантів молоді та 

благодійний збір коштів на ЗСУ. Також для студентів організовується участь в 



 

 

інтерактивній театральній програмі «Твій день у театрі», що передбачає 

знайомство із закуліссям, фотосесію та акторський майстер-клас. Окрім цього, в 

університеті формується студентська волейбольна команда. Усі охочі можуть 

долучитися до тренувань та стати частиною команди. 

 Наразі в університеті триває підготовка до проведення КВК (КВН), у 

межах якого від кожного факультету формується команда у складі 5 осіб для 

представлення свого факультету. Захід спрямований на розвиток творчих 

здібностей студентів, командної взаємодії та створення позитивної атмосфери в 

університетському середовищі. 

 Звіт вийшов доволі об’ємним, однак це зумовлено великою кількістю 

реалізованих заходів та значною підготовчою роботою. У кожну ініціативу було 

вкладено багато зусиль, часу та ресурсів як з боку голови МСП, так і з боку всієї 

команди. 

 

 

Голова МСП Анастасія ТКАЧ 

 
  


